

Шифр	Назва дисципліни (курсу)	Загальний обсяг		Кількість годин відведених на					Форма підсумкового контролю	ПІБ розробника курсу, науковий ступінь, вчене звання
		годин	кредитів	лекції	семінарські	практичні	модульний контроль	самостійна робота		
ЗВД 2.01.04	Історія Бессарабії	120	4	26	22	-	+	72	залік	д.і.н., професор Циганенко Л.Ф.
				48						

**Завдання курсу** – всебічне комплексне вивчення історії Бессарабії, особливостей економічного, соціоетнічного, політичного та культурного розвитку регіону.

**Результати навчання:** *знати:* історичні етапи розвитку Бессарабії під час перебування у складі різних держав; особливості економічного, соціоетнічного, політичного та культурного розвитку регіону; джерела, пам'ятки історії та культури краю; специфіку розвитку міст та сіл регіону; *вміти:* вільно володіти термінологією курсу; розкривати шляхи та особливості заселення Бессарабії; характеризувати основні риси побуту, господарства населення регіону; визначати етапи соціального та економічного розвитку Бессарабії; використовувати отриманні знання при розробці власних творчих та наукових проектів.

**Анотація дисципліни:** Перші поселення на території Бессарабії. Античність та середньовіччя. Бессарабія у складі Галицького князівства. Включення Бессарабії до складу Молдавського князівства. Турецькі завоювання на території Бессарабії. Приєднання Буджаку до складу Османської імперії. Російсько-турецькі війни та Бессарабія. Бессарабія у складі Російської імперії. Національний та соціальний склад населення краю. Бессарабія на початку ХХ ст. Проголошення Молдавської демократичної республіки. Анексія Бессарабії Румунією. Бессарабія у складі Румунії. Приєднання Бессарабії до СРСР. Звільнення Бессарабії та поновлення адміністративно-територіального устрою зразка 1940 р. Становище Бессарабії у складі СРСР. Південна Бессарабія незалежна українська держава: розвиток на сучасному етапі.

**Пререквізит:** Історія України

**Кореквізит:** Історія Російської імперії, Історія СРСР, Історія Румунії та Молдови